



v.2022-1

Avarda Checkout yleiset ehdot

1. Yleistä

Avarda/TF Bank AB, Suomen sivuliike ('Avarda') on osa TF Bank Groupia ('TF Bank'). TF Bank tarjoaa rahoitustuotteita, -palveluja sekä maksamisen palveluja tytäryhtiöidensä sekä sivuliikkeidensä kautta Ruotsissa, Norjassa, Suomessa, Virossa, Latviassa, Liettuassa, Puolassa, Saksassa, Itävallassa, Tanskassa ja Espanjassa.

Avardan Checkout-palvelu auttaa sinua suorittamaan maksun helposti Avardan yhteistyökumppaneille. Osto hyväksytään kauppiaalla ja maksu suoritetaan Avardan kautta. Kassalla valitset sinulle sopivimman maksutavan. Käytettävissä olevat maksutavat voivat vaihdella eri ostotapahtumien ja kauppiaiden välillä tai tekemämme luottopäätöksen perusteella. Lasku, osamaksu, korttimaksu ja verkkomaksu pankkiin ovat yleisimpiä tarjolla olevia maksutapoja. Uusia maksutapoja voidaan milloin tahansa lisätä tai poistaa. Käyttämällä Avardan Checkout-palvelua hyväksyt ehdot sekä henkilötietojesi käsittelvn. sisältäen mahdollisuutemme siirtää tietosi kolmannelle osapuolelle.

2. Palvelun käyttö

varmistaa henkilöllisyytesi Avardan täytyy käyttäessäsi Avardan Checkout-palvelua. Siksi keräämme tietoja kuten henkilötunnuksesi, nimesi ja yhteystietosi. Mikäli valitset maksun luotolla. keräämme mvös luottotietoia varmistaaksemme maksukykysi. Avardan Checkout-palvelu näyttää sinulle tarjolla olevat maksuvaihtoehdot kyseisen ostoksen vhtevdessä arvioituamme antamasi keräämämme tiedot. Eri maksutapojen ehdot ovat luettavissa ennen valintaasi. Tiettyihin maksutapoihin liittyy kuluja maksutavan ehtojen oston Suorittamalla mukaisesti. Avardan Checkout-palvelun kautta hyväksytään, että Avarda suorittaa ostoon liittyvän maksun kauppiaalle ja oikeus saatavaan siirtyy näin ollen Avardalle. Maksusi käytetään Avardan saatavan maksamiseen valitsemastasi maksutavasta riippumatta.

Avarda pidättää kaikki oikeudet Avardan Checkout-palveluun. Käyttäjänä saat käyttää palvelua vain tarkoituksenmukaisella tavalla oston suorittamiseen. Yhteystietosi voidaan täydentää automaattisesti heti kun olet antanut sähköpostiosoitteesi ja postinumerosi, mikäli olet antanut yhteystietosi aikaisemman oston yhteydessä Avardan Checkout-palvelun kautta.

Vakuutat että antamasi tiedot ovat oikeita ja sinun, ja olevasi oikeustoimikelpoinen ilman kolmannen osapuolen hyväksyntää. Mikäli Checkout-palvelua käytetään oikeushenkilön toimesta, vakuutat myös, että olet toimikelpoinen hyväksymään tämän sopimuksen ja hyväksyt ollen ehdot kokonaisuudessaan oikeushenkilön toimesta. Mikäli Avardan Checkout-palvelua väärinkäytetään esim. antamalla virheellisiä tai harhaanjohtavia tietoja, voidaan tiedot säilyttää. Tietoja käytetään riskiarvioinneissa osapuolten ja suojelemiseksi. Käyttäjä voidaan myös sulkea Avardan Checkout-palvelun käytöstä ja sen maksutavoista.

3. Henkilötietojen käsittely

TF Bank on 'rekisterinpitäjä' henkilötiedoillesi, mikä tarkoittaa, että TF Bank määrittää henkilötietojen käsittelyn tarkoitukset ja keinot. Bank on sitoutunut suojaamaan ja kunnioittamaan yksityisyyttäsi voimassa olevien henkilötietosuojaa koskevien lakien, asetusten ja säännösten mukaisesta. TF Bankin henkilötietojen käsittelyä säännellään yleisen tietosuojasäännöksen (GDPR) (EU:n asetus GDPR-lainsäädäntö 2016/679) mukaisesti. koskee kaikkia ETA/EU-maita ja tämän vuoksi TF Bank pyrkii siihen, että tämä tietosuojaseloste kattaa kaiken henkilötietojen käsittelyyn liittyvän informaation maissa, joissa TF Bank toimii.

Avarda ja yhteistyökumppanimme käsittelevät henkilötietojasi voidaksemme tarjota sinulle maksutapojamme niin yksinkertaisesti ja sujuvasti Henkilötietoja kuin mahdollista. käytetään henkilöllisyytesi varmistamiseksi, asiakassuhteen hallinnointiin. Avardan Checkout-palvelun väärinkäytön estämiseksi, luottokelpoisuuden arviointiin, sekä soveltuvien lakisääteisten vaatimusten täyttämiseksi.





v.2022-1

Avardan oikeudellinen peruste henkilötietojesi käsittelyyn on osittain sopimusvelvoitteiden täyttäminen sinua kohtaan ja osittain soveltuvien lakien noudattaminen. Käsittelemme seuraavia henkilötietoja:

- Henkilötunnus
- Yhteystiedot, kuten nimi, osoite, sähköpostiosoite, puhelinnumero
- Ostotiedot, kuten ostamiasi tuotteita koskevat tiedot, valittu maksutapa
- Maksutiedot
- Taloudelliset tiedot, kuten tulot ja maksuhäiriömerkinnät
- Tietoja tietokoneestasi, kuten IP-numero ja selain
- Yleisesti internetissä saatavissa olevat tiedot
- Muut tiedot, jotka annat meille palvelun käytön yhteydessä

Keräämme käsittelemämme sinua koskevat henkilötiedot kauppiaalta, jolta ostat tuotteen ja jonka kanssa teemme yhteistyötä, sekä yleisesti saatavilla olevista lähteistä, kuten luottotietopalveluista ja osoitepalveluista.

Avarda voi käyttää sähköisiä tietoliikennekanavia (esim. viestintä tekstiviestitse ja sähköpostitse) yhteydenpidossa kanssasi. Avarda voi myös jakaa tietoja Avardan konserniin kuuluville yrityksille. Tietoia voidaan myös iakaa hallinnollisissa tarkoituksissa kauppiaalle, jolta olet ostanut tuotteen. Tietoja voidaan jakaa perintätoimistoille tai vastaaville saamisen siirtämisen yhteydessä. Avarda säilyttää henkilötietojasi vain niin kauan kuin on tarpeen sopimusvelvoitteemme täyttämiseksi sekä lakisääteisiä kohtaan säilytysaikoja koskevien velvoitteiden noudattamiseksi.

Mikäli Avarda tallentaa henkilötietojasi muihin tarkoituksiin kuin sopimusvelvoitteiden täyttämiseksi, esim. lakisääteisten velvoitteiden noudattamiseksi, tallennamme henkilötiedot vain niin kauan kuin tämä on tarpeen ja/tai kun laki vaatii kyseiseen tarkoitukseen liittyen.

Sinulla on oikeus saada tietoja Avardan käsittelemistä henkilötiedoistasi maksutta kerran vuodessa. Sinulla on oikeus vaatia, että Avarda poistaa kaikki sellaiset itseäsi koskevat henkilötiedot, joiden tallentaminen ei enää ole tarpeen siihen käyttötarkoitukseen, jonka perusteella tiedot kerättiin. Tietyt lakisääteiset velvollisuudet saattavat kuitenkin estää Avardaa poistamasta välittömästi tiettyjä sinua koskevia henkilötietoja. Sinulla on edelleen oikeus saada sinua koskevat henkilötiedot jäsennellyssä, yleisesti käytetyssä ja koneellisesti luettavassa muodossa, ja oikeus siirtää kyseiset tiedot toiselle rekisterinpitäjälle. Sinulla on myös oikeus korjata virheellisiä tietoja ia markkinointiyhteydenotot. Sinulla on myös tehdä valitus Tietosuojavaltuutetun toimistoon tai muulle valvontaviranomaiselle, tehtävänä valvoa ionka on yritysten henkilötietojen käsittelyä.

Käyttämällä Avardan Checkout-palvelua hyväksyt henkilötietojesi käsittelvn tässä kuvatulla tavalla. Oikeutesi käyttää Avardan Checkout-palvelua on voimassa niin kauan, kunnes jompikumpi osapuoli irtisanoo sen. Irtisanominen astuu voimaan välittömästi vaikuttamatta kuitenkaan jo suoritettujen ostojen maksamattomien velkojen ehtoihin ia velvollisuuksiin.

Tietosuojaselosteestamme löydät lisätietoja siitä, miten käsittelemme henkilötietojasi sekä miten turvaamme henkilökohtaiset tietosi. Tietosuojaseloste on täydennys yleisiin ehtoihimme ja seloste on saatavilla verkkosivuiltamme avarda.fi.

4. Evästeet

Avardan Checkout-palvelu käyttää evästeitä. Evästeet ovat pieniä tekstitiedostoja, jotka lähetetään Avardan palvelimelta ja tallentuvat käyttöösi selaimeltasi, jotta saat ominaisuuksia. Avarda käyttää evästeitä mm. muokataksemme Avardan Checkout-palvelua sinun ja valintojesi mukaan sekä sivustomme Käyttämällä käytön analysointiin. Checkout-palvelua hyväksyt evästeiden käytön. Lisätietoja siitä miten palvelumme hyödyntävät evästeitä löydät tietosuojaselosteestamme. Tietosuojaseloste on täydennys yleisiin ehtoihin ja seloste on saatavilla verkkosivuiltamme avarda.fi.





v.2022-1

5. Vastuuvapauslauseke

Avarda ei hyväksy tai kontrolloi kolmansien osapuolten sivustoja eikä vastaa millään tavalla kyseisten sivustojen sisällöstä. Avarda ei vastaa missään tapauksessa vahingosta, joka aiheutuu välittömästi tai välillisesti Avardan Checkoutpalvelun käytön yhteydessä, ellei toisin mainita ehdoissa tai pakottavassa kuluttajansuojalainsäädännössä. Suomen lakia sovelletaan ja mahdolliset riidat ratkaistaan yleistuomioistuimessa.

8. Yhteystiedot

Tietosuojavaltuutetun toimisto

Käyntiosoite: Ratapihantie 9, 6. krs, 00520

Helsinki

Postiosoite: PL 800, 00521 Helsinki Vaihde: 029

56 66700

Faksi: 029 56 66735

Sähköposti: tietosuoja(at)om.fi

Ota yhteyttä seuraavaan osoitteeseen, mikäli haluat käyttää kohdassa 3. mainittuja oikeuksiasi tai jos sinulla on tätä tietosuojaselostetta tai tietojenkäsittelyä koskevia kysymyksiä:

TF Bank AB, Suomen sivuliike Postiosoite: PL5600, 00002 Helsinki Puhelin: 0206 90591 Sähköposti: dpo@tfbank.fi

TF Bank voi muokata näitä ehtoja.